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YrevOopion: Miyadikég
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YrevOupion: Amokpion Xpovou &
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YrevOuuion: Zuvaprtnon
MeTaypopac
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YrevOupion: Aiaipétne Taonc
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TTaOnmiko BaBurneparo FiATpo

O TUKVWTAG YiveTal :
AVOIKTOKUKAWWA Yid TIC XAHUNAEC 5 WW
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‘Mé'rpo kai €aon ZuvaptTnong
MeTagpopac (BaBurnepato FiATtpo)
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TTaOnTiko BaBunepatro FiArpo
(TTapadeiyua)

Eotw R=1 K2 ka1 C=1pF

H ouxvoTnTa amokomnig civail f,=159 Hz

To @iATpo auté emiTpémel T diEAcuon ouxvoTATwy amod To DC
péxpl Ta 159 Hz

Av oTnv gicodo pmel onpa ocuxvoetntacg 160 Hz, BswpnTika
(Idavikd) Ba koTrei, kai oTnv £€€0do dev Ba mdpoupe TiTToTA.

Vout/Vin

A

BaBumepartou ¢iATpou

Idavikn amokpion GUXVOTATWY }
1

159 f(Hz)
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YrevOupgion: Opiopyoc deciBel

= To dB civai oxeTiki povada péTpnong
IoxXU0¢ Kal kaBiepwBnke 6Tav Ta
HETpOUHEVA PeyEDN éyivav TG TAENG
Tou 10Y, 6mTrou v TTOAU peydAog apiBpog
o€ dmOAUTRH TIUA.

A(dB) =10log Four
I:)IN

= To dB civai oxeTiki povada péTpnong
TAONG K €vraong

A(dB) = 20 Ioglijoi =20log lour

IN IN O
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= To dBm civai povada pétpnong 1axvog

P
A(dBm) =10log ——
(dBm) g1mvv
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Amokpion ZuxvoTtntac BaBumepartou
PiATPOU | 0y
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TTapadeiypa 1

‘Eotw PaBumepatd @iATpo pe ouxvoTnta amokomnc f,=159Hz.

Vin (V) A
T ) ; ; ; )
4 )k 2 Apa €1068ou pe tAdTog 10 V kai epiodo 10 ms (ouxvotnta f=100Hz)
1017/ : E /\
:5 10 20 +
B (ms)
ATIO TO HETPO TG ouvdpTNONG HETAPOPAC TTPOKUTITE!
§ |H(100Hz)|=0,8465 kai emopévwe Vo0, 85V,
Vour (V)
8.5 i
0.9 (Oray =90, [10.9 . 209 :
To sin yiverai , f(ms
-cos\.(!!!!! H diapopd pdoncg civai (ms)
9=-arctan(100/159)=-32,14° n omoia avTtioToixei oc At=0.9 ms
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[Tapadeiypa 2

Vi (V) ‘Eotw PaBumepatd @iATpo pe ouxvoTnta amokomnc f,=159Hz.
IN

4 > Apa €1068ou pe tAdTog 10 V kai repiodo 10 ps (ouxvotnTta f=100KHZ)

10 /

10 20 30 t (us)

ATIO TO :ué'rpo NG ouvdpmbng usmcéopa’g TIPOKUTITEI
|H(100Hz)|=0,0016 ka1 efopévwg ¥ oyr~0.002Vsy,

<
o}
> C
_-'
~
<
-

0.02 L T~ . :
10 20 f(us)

0 PaButrepatod @iATpo, TIC UYNAEC OUXVOTNTEC
TIC KOPEI KAl TIC 0AOKANPWVEI
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TTaOnTiko Yyirreparo FiAtpo

O TTUKVWTAG €TITPETEI TN C
O1€EAeuon UYNAWYV CUXVOTATWY Kal | |
amayopelel Tn d1€Asuon XxapunAwy

OUXVOTATWV

H ouxvéTnTa amokoThC Tou Vin R g Vour
@iATpou eival
1

f, =
2-7-R-C
H f, e€aprarai yévo amnd Tig
Tipéc R kai €. Aev civai

ouxvoeTnTa onpaToc. . @ Jf
. J— re
H (f) = VOUT — R — JG)RC = a)o = fo
Ve Ry L jeRC+l g o g o f
J-o-C Wy fo
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‘Mé'rpo kai €aon ZuvaptTnong
Ms'rcupopag (Yyinepato EiATpo)
— Av f=0 TtoTe |H(F)=0 9 = 90°

- ¢ 2 Av f— o T()T&\H(f)\zl p = 0°
1+ — 2
( ] Av f=f, ot¢gH () =§ p=45°

:
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TTaOnTiko Yyimeparo EiAtpo
(TTapadeiypa)

Eotw R=1 K(2 ka1 C=1pF
H ouxvéTtnTta amokomnig givai ;=159 Hz

To @iATpo auté emiTpémel T di1EAcuon ouxvoTATWY amo Ta 159
Hz kai mavw

Av oTnv gicodo ptel onpa ouxvoTntac 150 Hz, BswpnTika Ba
KoTrei, Kal oThv €€odo dev Oa TTdpoupe TiTToTd.

A

Vout/Vin
Idavikn amokpion GUXVOTATWY

T T — uyITtepaToU @iATpou

159 f(Hz)
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Amokpion 2uxvoTntac Yyineparou
@iATpou

1 2 10 100 159 1000

"""""""""""""""""""""" f (Hz)
KAion uyittepaToU
@iATpou 17 taénc:
PR e SR +6dB/okTdpa n
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-38 [Ty
D
44 |/ .
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100
H(f)["(dB) e =
159
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TTapadeiypa 1

Eotw uyimepatd @iATpo He ouxvoTnTa amokomAc fo=159Hz.

VIN (V)At
4 ) 2 Apa €106dou pe AdTog 10 V kai epiodo 100 ps (ouxvoTtnta f=10KHz)
10177 A
; \/loo Vzoo e
ATIO TOo HETPO TG ouvdpTNONG HETAPOPAC TTPOKUTITE!
|H(10KHZz)|=0,9999 kai emopévwg Vo,+2Von
Vour (V)
10 ‘L"",'.""i":fﬁ..
0 \“‘\‘ :::;." 1 OO x“\“‘ :::;... 200 f(;s)
Orav ©=90°, H 6|acp8'pc'r"ibdong givai
To sin yiveTai ©=90-arctan(100000/159)=0°
cosllll!
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TTapadeiypa 2

Vo (V) Eotw uyimepaTd @iATpo pe ouxvoTnTa amokomnc f=159Hz.
IN

4 2 Apa €106dou pe AdTog 10 V kai repiodo 100 ms (ouxvotnTta f=10Hz)

10 P

t (ms)

100 200 300

| ATIO To 'ué'rpo TNG ouvdpTNONG HETAPOPAC TTPOKUTITEI
|H(10HZ)|=0,063 Kkai emopévwg Vo, 7#0.06Voy,

0.6 50 0O 150

t(ms)

0 UYITTEPATO PIATPO, TIC XAUNAEC OUXVOTNTEC
TIC KOPEI Kal TiIc wapaywyilel
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